

# 城东两条路安装了路灯却不亮

## 唐王街道路相对狭窄,不时大货车通行

本报泰安5月23日讯(见习记者 文振华) 近日有市民反映,泰安凤台市场南边的唐王街和附近一条南北路有路灯但不亮,晚上经过这两段路漆黑一片,存在危险。

21日晚10点半,齐鲁晚报泰安融媒“探针”记者从温泉路与唐王街交叉路口出发,骑电动车自西向东骑行,前段路路灯都开着,但是过了岱银小区后,路灯就开始不亮,过了明堂路往东,就没有设置路灯了,记者在唐王街骑行时,不时有大型卡车驶来。唐王街路比较狭窄,大卡车驶来时道路

变得更狭窄,加上没有路灯,确实比较危险。

随后齐鲁晚报泰安融媒“探针”记者来到了凤台市场正北的一条南北方向无名道路,道路东侧设有路灯,但是没有开启。记者从南首一直往北骑,越往北周边住户和商户越少,周围一片漆黑,只有自己电动车的灯。道路还有坑洼和减速带,骑电动车走这条路还不时会有很大的颠簸。

“前面这条路叫什么我还真叫不上来,但是我2010年来这的时候就没有路灯,平常我经常走这,

没有路灯也没办法,现在已经习惯了。”一代驾小哥说,他表示一直以为这条路没有路灯,今天记者来问才知道原来有路灯没有开。“那么黑,谁走那啊。”旁边的外卖小哥搭话说。

22日下午,记者致电泰安市城市管理局调度指挥中心,工作人员表示,城市管理局主要负责管辖的是泰安市主要道路的路灯,而唐王街和凤台市场正北道路的路灯属相关的街道办事处管理,但他们会督促相关街道办事处解决路灯问题。

# 擂鼓石大街东段七百多米将大修

## 作为未来主干道之一,仍有一段卡脖子路需疏通

本报泰安5月23日讯(记者 梁敏) 21日,泰山经济开发区管理委员会公示了一份需求方案,近期将对擂鼓石大街(天烛峰路-康平纳西路)现场测绘勘察,道路、配套市政管网方案及施工图纸设计及工程绿化设计等招标。

从地图上看,这段路长度大约七百多米,北侧只有天竹佳苑小区和大片闲置土地。南侧是一些公司、厂房等。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者前往探访发现,在天烛峰路和明堂路之间的这段擂鼓石大街大约1公里多长,分成了两种路况。这次要修修的700多米中间设有较宽的绿化花坛,几乎没有路灯,交通设施十分落后。

从康平纳西路往东,一直到明堂路的300多米路段,明显是后来修建的道路,不但路灯完善路况较好,两侧也各预留了一个车道作为拓宽空间。需求方案显示,预算控制价为75万元,内容包括进行现场测绘勘察,道路、配套市政管网方案及施工图纸设计及工程绿化设计。

在此次探访中,记者发现擂鼓石大街东段,从温泉路路口到明堂路路口,大约3.7公里的路段存在卡脖子、失修等现象。甚至有百余米道路需从村街小巷穿过,村民设置了限高限宽钢架,车辆几乎难以通行。

记者驱车测试通行时,家住三

合社区的李先生热心指挥调车,他一直关注擂鼓石大街中段改造工程的新闻,猜测这段卡脖子路到年底可能会打通,但打通该卡脖子路涉及及到凤台村旧村改造项目,情况可能并不如李先生猜测的那么乐观。

在今年3月份召开的泰山区城中村(棚户区)改造工作动员大会上,上高街道计划先期启动魏家庄等6个村的城中村改造工作;在稳步推进以上村改造的基础上,再重点启动凤台等村子的相关工作。

现在正在紧锣密鼓开展改造的是擂鼓石大街东起虎山东路,西至普照寺路,长1900米的路段,计划今年年底前竣工。届时,该主干道东段卡脖子问题将浮出水面。

# 小孩陷河道淤泥

## 消防派出8人救援



本报泰安5月23日讯(记者 张伟)

21日晚9点22分,泰安市消防支队作战指挥中心接到报警称,在奈河河道中,有一名小男孩陷进淤泥中,情况紧急,急需救援。

作战指挥中心立即调派迎胜中队出动1车8人赶往现场实施救援。9点半左右,迎胜中队到达现场,发现一名五六岁左右的小孩陷进河道淤泥中,无法脱身。中队指挥员对小孩进行安抚,让他不要乱动,等待救援。

随后中队指战员利用拉梯和水上救援装置,让一名消防员绑好安全绳进入河道对小孩进行救援。

经过14分钟的救援,小男孩终于被救出,交与现场民警带回。经检查,小男孩身体状况良好,并无大碍。